
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΛΕΜΕΣΟΥ ΙΓ΄(ΚΑ) 

ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ Α΄ 
Μίλτωνος 18, 3051 Λεμεσός 

Τηλ.:25692710, Φαξ: 25692715 
Email: dim-lemesos13-ka-lem@schools.ac.cy  

Ιστοσελίδα: http://dim-lemesos13-ka-lem.schools.ac.cy 

14 Σεπτεμβρίου 2020 

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες, 

Με την ευκαιρία της έναρξης της νέας σχολικής χρονιάς η διευθύντρια και το εκπαιδευτικό 

προσωπικό του σχολείου μας, σας απευθύνουμε θερμό χαιρετισμό και σας διαβεβαιώνουμε ότι θα 

καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε η νέα σχολική χρονιά να είναι γόνιμη και δημιουργική 

για όλα τα παιδιά. Σίγουρα, η νέα σχολική χρονιά είναι μια διαφορετική και απαιτητική χρονιά, αφού 

ο κορωνοϊός covid -19 εξακολουθεί να ταλαιπωρεί όχι μόνο την πατρίδα μας, αλλά και όλη την 

υφήλιο.  

Το σχολείο μας αρχίζει τη λειτουργία του έχοντας ως πρώτη του έγνοια και φροντίδα την ασφάλεια 

και την υγεία τόσο των παιδιών, όσο και όλων όσων εργάζονται σ’ αυτό. Για το σκοπό αυτό έχει 

φροντίσει για την αυστηρή εφαρμογή όλων των υγειονομικών πρωτοκόλλων, στο πλαίσιο των μέτρων 

πρόληψης και προφύλαξης που λαμβάνονται για την αντιμετώπιση της πανδημίας από τον νέο 

Κορωνοϊό (COVID – 19). 

Η σωστή και ασφαλής επιστροφή των παιδιών στο σχολείο είναι ευθύνη όλων μας. Γι’ αυτό 

παρακαλείστε όπως τηρείτε αυστηρά τις πιο κάτω οδηγίες:  

 Τα παιδιά εισέρχονται στο σχολείο από τις 7:30 (όχι νωρίτερα) – 7:45, μόνο από την είσοδο 

του ΚΑ΄. Κανένας γονιός δεν επιτρέπεται να εισέρχεται στον χώρο του σχολείου.  Το διδακτικό 

προσωπικό θα παραλαμβάνει από την είσοδο τα παιδιά και θα τα καθοδηγεί, ώστε να 

μεταβούν αμέσως και με ασφάλεια στην τάξη τους, όπου θα τα περιμένει η δασκάλα τους. 

 Για σκοπούς σταδιακής και ομαλής αποχώρησης, σας ενημερώνουμε ότι τα παιδιά θα 

αποχωρούν από την έξοδο και πάλι του ΚΑ΄ και πρέπει οι γονείς να είστε έγκαιρα εκεί, ώστε να 

τα παραλαμβάνετε αμέσως.   

 Το κυλικείο του σχολείου μας θα λειτουργήσει κανονικά, εφαρμόζοντας το υγειονομικό 

πρωτόκολλο και όλους τους κανόνες υγιεινής για ασφαλή σίτιση των παιδιών (επισυνάπτεται 

ο τιμοκατάλογος). 

 Για σκοπούς αποφυγής συγχρωτισμού κατά τη διάρκεια των διαλειμμάτων, το σχολείο θα 

εφαρμόσει κυλιόμενο πρόγραμμα, ώστε τα παιδιά κάθε τάξης να βγαίνουν διαφορετική ώρα 

διάλειμμα (επισυνάπτεται το κυλιόμενο ωρολόγιο πρόγραμμα που το σχολείο έχει ετοιμάσει).  

 Στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας είναι αναρτημένος ο Οδηγός για γονείς/κηδεμόνες με 

χρήσιμες πληροφορίες και οδηγίες για τη σωστή και ασφαλή επιστροφή των παιδιών στο 

σχολείο, τον οποίο σας προτρέπουμε να μελετήσετε προσεκτικά. Σας αποστέλλονται επίσης 

συστάσεις του Υπουργείου Υγείας με λίστα κλινικών συμπτωμάτων για καθημερινό έλεγχο των 

παιδιών, την οποία σας προτρέπουμε να εφαρμόζετε καθημερινά πριν την προσέλευση των 

παιδιών στο σχολείο. 

 Επιπρόσθετα στην Ιστοσελίδα του σχολείου, στις Ανακοινώσεις, υπάρχει αναρτημένο 

πληροφοριακό υλικό από την Υπηρεσία Εκπαιδευτικής Ψυχολογίας, το οποίο θα σας βοηθήσει 

να στηρίξετε τα παιδιά σας σ΄ αυτήν την πρωτόγνωρη κατάσταση, την οποία βιώνουν.  



Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, καλωσορίζουμε όλα τα παιδιά και απευθύνουμε προς όλες 

τις τάξεις ευχές για υγεία, οικογενειακή και προσωπική ευτυχία και κάθε επιτυχία στην προσπάθεια 

των παιδιών. Ιδιαίτερα καλωσορίζουμε τα παιδιά της πρώτης τάξης τα οποία ξεκινούν την φοίτησή 

τους στο Δημοτικό μέσα σε πολύ ιδιαίτερες συνθήκες και ευχόμαστε η προσαρμογή στο νέο 

περιβάλλον να είναι γεμάτη με νέες εμπειρίες, γνώσεις, αυτοπεποίθηση, χαρά. Τους υποσχόμαστε ότι 

θα έχουν την αμέριστη στήριξη και αγάπη μας. 

Το σχολείο μας θέτει σε υψηλή προτεραιότητα τη συνεργασία με κάθε οικογένεια, αφού 

πιστεύουμε ότι αυτή αποτελεί βασική προϋπόθεση για επιτυχία. Η διεύθυνση και όλο το προσωπικό 

του σχολείου θα εργαστούμε για τη διατήρηση της συνεργασίας και της επικοινωνίας με την κάθε 

οικογένεια στο μέγιστο δυνατό βαθμό. Σας προτρέπουμε να επιδεικνύετε σταθερό ενδιαφέρον για 

την εργασία των παιδιών στο σχολείο και στο σπίτι, για τη συμπεριφορά, για τις συνήθειες και για τις 

σχέσεις και φιλίες τους. 

Ως συμβολή στην ανοιχτή επικοινωνία και ενημέρωση, θα χρησιμοποιηθεί η ιστοσελίδα του σχολείου 

μας που λειτουργήσαμε την περσινή χρονιά, το σύστημα ομαδικών μηνυμάτων sms, και ταυτόχρονα 

θα διατηρήσουμε τον θεσμό του φακέλου επικοινωνίας, στον οποίον θα τοποθετούνται όλες οι 

ανακοινώσεις, καθώς και το τετράδιο με την κατ΄ οίκον εργασία των παιδιών.  

Λόγω των ιδιαίτερων συνθηκών που επικρατούν, για λόγους ασφάλειας και υγείας, προτρέπεστε 

όπως επικοινωνείτε τηλεφωνικώς με τους εκπαιδευτικούς και τη διεύθυνση του σχολείου, για 

συζήτηση θεμάτων που σας απασχολούν και ενημέρωσή σας για την πρόοδο των παιδιών σας.  

Αγαπητοί γονείς, 

Είμαστε βέβαιοι ότι με καλή θέληση και συνεργασία, με σωστή ενημέρωση και αυστηρή τήρηση όλων 

των οδηγιών και των υγειονομικών πρωτοκόλλων, θα τα καταφέρουμε κι αυτή τη φορά και θα 

κερδίσουμε το στοίχημα της επιτυχούς λειτουργίας του σχολείου μας. Σας διαβεβαιώνουμε ότι το 

σχολείο είμαστε δίπλα σας, έτοιμοι να στηρίξουμε τις προσπάθειες της κάθε οικογένειας και να 

βοηθήσουμε το κάθε παιδί να αντιμετωπίσει τις δύσκολες και πρωτοφανείς συνθήκες που όλοι 

βιώνουμε.  
 

Μπορούμε να τα καταφέρουμε και θα τα καταφέρουμε!  

Με την ευκαιρία της πρώτης μας επικοινωνίας, σας παρακαλούμε όπως συμπληρώσετε τα έντυπα 

που σας αποστέλλουμε και τα επιστρέψετε με το παιδί σας στο σχολείο μέχρι την Παρασκευή 

11/09/2020. Τα έντυπα περιλαμβάνουν: α) Ατομικό Πληροφοριακό Δελτίο Μαθητή/τριας,                 

β) Συμφωνητικό Έγγραφο Σχολικής Φωτογράφισης/Μαγνητοσκόπησης, γ) Ερωτηματολόγιο 

Σχολιατρικής Υπηρεσίας (Α΄ τάξης), δ) Απουσίες μαθητών/μαθητριών, ε) Έντυπο Πολιτικής Άμυνας, 

στ) Δήλωση για λήψη δωρεάν προγεύματος.   

Όλες οι πληροφορίες θα τηρούνται εμπιστευτικά και θα αξιοποιούνται με σεβασμό. 

 

ΚΑΛΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΧΡΟΝΙΑ ΣΕ ΟΛΟΥΣ! 

Από το σχολείο 

Φανή Χρίστου Ευθυμίου 
(Διευθύντρια) 


